P CEROZY IRON

Mbl MPON3BOLANM BE3OMACHOCTb

ID: 44001
Oyrn Kawasaki 2250
Komnnekrauma n cxema c60opku:

JleBasi ctopoHa lMpaBas cTopoHa

KOMI'IHeKTyIOI.IJ,VIe U MecTa UX YCTAaHOBKMU:

1 - B paHHoW Touke nnactuHa kpenutes Ha bont M10x1,5x50, wariba 2wr., ranka 1wT. Onsa kpenneHus gyrm
ucnoneayetca- bont M10x1,5x200+ Mpoeep+ LLaiba + Cnangep.

2 - B paHHou Touke nnactuHa kpenutcea Ha bont M10x1,5x50, wanba 2wr., ravika 1wr. [Ana kpenneHus ayru
ucnoneayetcs - bont M10x1,5x200+ Nposep+ LWanba + Cnangep.

3 - Wnuneka M10x230 + npocTtaBoyvHas BTyrnka 16x10x40

4 - Wnuneka (cm. n. 3) + npocTtaBoYHas BTynka 16x10x32

5 - bont M8x30 — 1 wr. + wanba 1 wT. + npoctaBoyHas BTynka 20x10x5

6 - bont M8x30 — 1 wrT. + wanba 1 wT. + npoctaBoyHas BTynka 20x10x5

KommeHTapuu:

1. yrn umetoT No 3 He3aBUCKMbIE TOUKM KPENMeHnsi C KaXaom CTOPOHbI.
2. OnpepenvTe MeCcToO YCTaHOBKM OYr U OTKPYTUTE COOTBETCTBYOLLME
©onTbl HA MOTOLMKIIE, MPUIOXUTE AYrYy N NPUKPYTUTE €€ UCMONb3ys

OO6LLUMe MOMEHTHI 3aTshKkM B H*M
CocTtosiHue pe3bbbl

Kpene U3 KOMMIeKTa NocTaBKMy. Pesuba Crans AnTOMAHI
3. YCTaHoBKy [yr crieflyeT Npou3BOAUTb NOCIeaoBaTensHO (cHavana ¢
OZHOW CTOPOHbI, TOTOM C ApYroi). Bo n3GexaHne BO3MOXKHOMO CMELLEHNS M6 10 10
JBUraTens B pame. M8 24 20
4. PekoMeHayeM 03HaKOMUTCS C BUAEOMHCTPYKLIMEN Ha HaLLEM KaHane M10 48 35
youtube.

M12 56 45

5. Yeunus 3atsbkkn 60nTOB NpeacTaBneHbl B Tabnuue:

BHUMHME:
[yrn He rapaHTMpPYHOT MNOJIHYHO 3aWMTy MOTOLMKAA,
a VWb CHMKAKOT BEPOATHOCTb €ro MOBPEXAEHMA NPUY NageHusX.

Mo Bcem Bonpocam CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallew MpoayKLmu,
a TaKoke C rapaHTUNHbIMUK 0bA3aTeNnbCTBaMMU,
obpallanTech noXxanyncra Hanpsamyro B toboe otaenerne Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>KanWmnx oTAENEHUN CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

WWW, crazyi ron.ru



